
 

 

            

 

Numer postępowania: ZP-271-66/21    Kraków, dnia 15.12.2021 r. 

 

 

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego 

Zamawiający, Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy 

Instytut Badawczy Oddział w Krakowie, działając na podstawie art. 135 ust. 2, 6 w zw. art. 

137 ust. 1, 2   ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępnia 

poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z 

wyjaśnieniami oraz informuje o dokonanych zmianach: 

Pytanie nr 1: 

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w części 4 zestawu do nefrostomii jednostopniowej CH 

10, dł. Cewnika 300 mm. Centralnie otwarty z 4 otworami bocznymi. Kaniula punkcyjna 17 

Fr; prowadnik 0,038", końcówka Luer-Lock / cewnik sterylny. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Pytanie nr 2: 

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień 

projektu przyszłej umowy i w zakresie zapisów § 10 ust. 1: 

1. Strony ustalają, że w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca 

jest zobowiązany do zapłaty kar umownych z następujących tytułów: 

1) w razie zwłoki w realizacji części dostawy po upływie terminu na przeprowadzenie 

procedury reklamacyjnej, o której mowa w §7 ust. 3-4 - w wysokości 0,5% wartości brutto 

dostawy reklamowanej, za każdy dzień zwłoki, z tym że kara nie może przekroczyć 10% 

wartości brutto dostawy. 

2) w razie zwłoki w dostawie - w wysokości 0,5% wartości brutto dostawy, za każdy dzień 

zwłoki, z tym że kara nie może przekroczyć 10 % wartości brutto dostawy. 

3) w razie nieprzekazania Zamawiającemu dokumentów, o których mowa w §8 ust. 2 umowy 

w terminie wskazanym w wezwaniu – w wysokości 10 % wartości brutto umowy . 

4) niewykonania umowy Zamawiającemu przysługuje, w zależności od wyboru 

Zamawiającego, prawo do: 



 

 
  

a) naliczenia kary umownej w wysokości 10% wartości brutto niewykonanej części umowy; 

lub 

b) rozwiązania umowy w całości/umowy w zakresie danej części w trybie natychmiastowym z 

winy Wykonawcy oraz naliczenia kary umownej w wysokości 10 % wartości brutto 

niezrealizowanej części umowy. 

Odpowiedź: Z uwagi na fakt, iż Wykonawca nie zawarł w treści niniejszego pytania 

informacji na temat Wzoru umowy, którego dotyczy powyższe pytanie, Zamawiający 

ustosunkowuje się wyłącznie do Wzoru umowy w zakresie, którego dopuszcza zmianę tj. 

Wzór umowy – załącznik nr 3 do SWZ. Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający 

zmienia Wzór umowy - załącznik nr 3 do SWZ. 

 

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z 

dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na 

wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not 

obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez 

siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy? 

Odpowiedź: Zamawiający informuję, iż stosowny zapis znajduje się w §3 ust. 2  Wzoru 

umowy – załącznik nr 3 do SWZ. 

 

Pytania od nr 4 do nr 7 dotyczą części nr 1. 

Pytanie nr 4: 

Dot. Pakietu nr 1, poz. 11, 12, 14 

ZWRACAMY SIĘ DO ZAMAWIAJĄCEGO O WYDZIELENIE POZYCJI 11 12 i 14 

ORAZ DOPUSZCZENIE: 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 5: 

- DLA POZ. 11 -  Elektrod powrotnych REM, z pętlą sprzężenia zwrotnego = PEŁNIACYCH 

TAKĄ SAMĄ FUNKCJĘ ANTYOPARZENIOWĄ, CO PIERŚCIEŃ 

EKWIPOTENCJALNY, uniwersalnych, hydrożelowych o powierzchni  107cm2 o wymiarach 

164 x 117mm i kompatybilnych z aparatami posiadanymi przez Zamawiającego, posiadające 

wszystkie certyfikaty kompatybilności i bezpieczeństwa użytkowania wystawione przez 

producenta elektrod z Unii Europejskiej. Dodatkową zaletą tych elektrod jest ich 

uniwersalność, tzn. są przeznaczone dla pacjentów dorosłych i dzieci. NASZA ELEKTRODA 

JEST WOLNA OD LATEKSU (dodatkowa korzyść). 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Pytanie nr 6: 

- DLA POZ. 12 - Uchwytu elektrody czynnej jednorazowej spełniającej wszystkie kluczowe 

parametry SIWZ, która posiada kabel o długości 3 m (pozostałe parametry zgodne z SIWZ). 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 



 

 
  

Pytanie nr 7: 

- DLA POZ. 14 – Czyścika do elektrod spełniającego wszystkie wymagania SIWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Pytanie nr 8: 

uprzejmie prosimy o dopuszczenie: 

Część nr 4: Zestaw do nefrostomii dwustopniowej CH 8, długość cewnika 25 cm centralnie 

otwarty z 9 otworami. Kaniula punkcyjna 18 G, prowadnik 0,035”, kranik jednokierunkowy 

Luer-Lock. Zestaw sterylny. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SWZ są obowiązujące. Na stronie internetowej postępowania 

zamieszczone zostały załączniki, w których w ramach udzielonych odpowiedzi konieczne 

było wprowadzenie zmian. 

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez Zamawiającego w toku 

postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i formie określonej                     

w Dziale IX  ustawy Prawo zamówień publicznych. 


